

Инициатива

Весенняя грация университета

В каждом учебном заведении есть свои замечательные и неповторимые традиции, происходят незабываемые события. В Полесском государственном университете традиций пока мало, но они, несомненно, появятся в еще большем количестве. А те, что уже есть, сегодня пользуются безграничной популярностью у студентов.



В преддверии женского праздника 8 Марта здесь прошел конкурс красоты, грации и очарования «Мисс ПолесГУ». Это красочное молодежное шоу проводят в стенах учебного заведения всего второй раз, но студенты с огромным удовольствием желают не только участвовать в нем, но и попасть в зрительный зал — в день проведения мероприятия в актовом зале яблоку негде было упасть.

Подготовка к конкурсу началась еще в декабре прошлого года с отборочного тура. Более 40 девушек из университета соревновались за возможность попасть в финал мероприятия. Многим хотелось стать претендентками на титул «Мисс ПолесГУ» и весь последующий год обладать короной победительницы. В итоге в финал прошли всего 12 самых очаровательных и талантливых студенток.

Свое право на победу девушки отстаивали в таких конкурсах, как: визитная карточка, дефиле в костюмах (от ОАО «Полесье») и вечерних платьях, а также творческая часть программы.

Именно в итоговом конкурсе участницы могли проявить свои всевозможные умения. Например, пели, танцевали, декламировали поэзию...

По мнению компетентного жюри и, конечно, всех присутствующих в зале, уверенную и достойную победу одержала **Ирина ГОРЕГЛЯД** (на снимке), студентка первого курса факультета банковского дела. Корону «Мисс ПолесГУ» на голову лучшей участнице возложила Регина Гойко, победительница этого шоу в прошлом году.

— Я долгое время мечтала стать моделью, — поделилась Ирина Горегляд, — но это была, скорее, несбыточная или, как говорят, розовая мечта. Я довольна, что учусь в Полесском государственном университете. Мне очень нравятся и система обучения, и преподавательский состав и, конечно, приятно общаться с ребятами, с которыми мы вместе постигаем азы банковского дела. А конкурс позволил мне немного погрузиться в жизнь на сцене, побывать в центре внимания.

Ирина одно время занималась в

«Театре моды и хореографии», поэтому вполне возможно, что навыки, полученные в этом учебном заведении, помогли девушке создать великолепную коллекцию платьев из газет, журналов и пакетов. Именно ее она и представила на суд жюри в заключительном, творческом конкурсе.

Жюри оценило таланты абсолютно всех финалисток конкурса «Мисс ПолесГУ». Так, первой «Вице-Мисс» стала Марина Слесаренко, студентка факультета организации здорового образа жизни, а второй «Вице-Мисс» — Ольга Мацерук, учащаяся факультета биотехнологий. Остальным красавицам присвоили титулы «Мисс Очарование», «Мисс Фото», «Мисс Грация», «Мисс Обаяние», «Мисс зрительских симпатий», «Мисс Оригинальность», «Мисс Улыбка», «Мисс Доброжелательность» и «Мисс Таинственность». А корону «Мисс ПолесГУ» пока будет носить Ирина Горегляд.

Ася ТЕРЛЕЦКАЯ.
Фото Вячеслава ИЛЬЕНКОВА.